

# “我是文化厅副厅长,帮你批网吧”

## 原是诈骗老手,伪造任命书,私刻公章,“气势”很足 屡屡从女友身边下手,骗得近37万元

南京一名中年男子自称是“省文化厅副厅长”,可以帮忙解决网吧经营许可证,他的大话不但忽悠住了女友,还忽悠住了几个打算开网吧的市民,短短一年间骗了近37万元。



漫画 俞晓翔

### 网友攀上“副厅长”

许梅是一家小饭店的老板,前年一个自称是江苏省文化厅干部的中年人李华经常到她的店里来吃饭,一来二去两人熟悉了,几个月后就同居在了一起。

许梅有个网友叫高俊。一次闲聊时高俊提到他跟几个朋友打算合伙开个网吧,可是要想得到文化部门的核准太困难了。许梅想到自己的男友对这个似乎很在行,就把这事告诉了李华。“找我们办网吧核准的人太多了,我肯定会帮他想办法!”李华听说后马上拍胸脯说。

去年3月,经过许梅的介绍,高俊“慕名”结识了李华。刚开始,李华还说自己只是文化厅的干部,后来则告诉对方,自己其实是文化厅的副厅长。他拿出一张“任命书”在他们面前晃了晃说:“我是专业的,在文化厅负责网吧的审核,兼任副厅长。”高俊被他的气势镇住了,当即深信不疑。但李

华表示网吧的核准太难,高俊必须先准备几万元的保证金和网络管理费再说。高俊很快交了9.5万元给李华。

### 砸下重金后发现上当

为了巴结上这个“大干部”,高俊没少花心思,隔三岔五就要请“副厅长”吃饭,饭后免不了塞钱塞物,笔记本电脑、香烟、名酒……甚至有一次送上了一个花8000元买的毛绒玩具。用高俊自己的话说,送得太多,“后来自己都记不清了”。

可是眼看时间慢慢流逝,网吧的事还是没影,高俊有些着急,他几次向李华提及此事,对方都表示“正在帮忙办,很多方面都要打点”。高俊没有办法,只好耐下性子,还不间断地去“拜访”一下副厅长。

今年3月,高俊再也等不及了,他几乎天天盯着李华询问进展。李华则表示正有别人也要办网吧证,但是暂时没有保证金,让高俊掏6万元帮人

垫付一下,高俊只好答应了。没几天他就拿到了一份盖着红章的“网吧核准书”,上面写着:你的互联网文化经营许可证,现已批准发放。“你的许可证之所以迟迟下不来,就是因为你的经营场地一直没有被核准,这下问题应该不大,耐心点。”李华解释说。

高俊自然是反复道谢,可是过了几天仍然没有下文,他再次找到了李华,这回李华又给他一份盖着红章的通知书,上面表示,由于单位名称、负责人网监等原因没有得到确认,延误了时间,将尽快办理。高俊发现,这份通知书上居然有个错别字,将“多项”写成了“多响”,但是面对“副厅长”确凿无疑的保证,他也没说什么。

今年4月,他发现再也找不到李华,这才发觉上当了,于是马上报警。

### “大忽悠”被判11年

今年5月,警方在安徽合肥抓获了李华,昔日的“副厅

长”面对警察再也没有了神气,翻开档案,李华竟然在上世纪90年代初就因为诈骗被判刑8年,算是老手了。

李华交代说,他刑满释放后曾经在一家文化公司工作过,因此对文化方面多少知道一些,这才打着省文化厅干部的旗号在外行骗。至于“任命书”和“核准书”,都是他伪造的;文化厅的公章也是找人私刻的。除了高俊,李华以同样的名义也对另外两人“下手”。他曾经以办网吧证的名义骗了王某11万元,以办游戏机证的名义骗了贺某6.5万元。

就连女友许梅的朋友李华也不是唯一的一个上当的。去年11月,当许梅的另一位朋友陆某为自己儿子的工作烦恼时,李华表示认识南京市物价局的领导,可以帮助她的儿子进物价局工作。陆某自是喜出望外,赶紧请李华吃饭又送礼,先后花掉了3万元。事后李华再次伪造了一份通知书,以物价局的口吻“通知”说:已经录用,只要参加公务员考试就能录用。这件事很快就没有了下文。李华事后交代说:“我知道她的儿子过不了公务员考试,所以才弄出这个,这样我也好过关。”

案发之后,许梅先后为李华归还了七万元钱给受害人。而法院审查后认定李华共骗得369478元,构成诈骗罪,昨天玄武区法院判处李华有期徒刑11年,罚金10万元。

(文中人物系化名)  
通讯员 宣发  
快报记者 马乐乐

## 缺德 强力胶喷堵门锁

快报讯(记者 杨成)昨天清早,风光里小区4幢11单元的6户居民陆续发现,自家门锁的锁孔里被人喷了强力胶水,钥匙放入锁孔后就再也拔不出来,几位性急的住户一发力,钥匙竟被掰断在锁孔里。住户们气愤地说,这样的

恶作剧“成本”其实很低,一瓶几元钱的胶水可以喷堵十几个锁孔,但给大家的影响却不小……无奈之下住户只好报警请了锁匠来换锁,楼道内一时间一片骂声。目前,此案警方还在进一步的调查中。

(张先生爆料奖 50元)

## 意外 六旬翁搓麻将猝死

快报讯(记者 余薛庆)前晚9:41,铁路北街一小区门卫,64岁的张先生(化名)因打麻将时连和几把而断送了性命。12月20日夜班他和朋友一起打通宵麻将。21日,赢了钱下班回到家,心里还十分惦记麻将。前日上班后便迅速召来麻友继续“战斗”。一

开始,手气并不好,可是打到来时来运转,手气越来越好,接连赢了好几把牌。当摸到十三么时,他手不停地发抖,突然两手一伸倒地不起,送到中大医院时就没有了呼吸。经医生检查,初步断定是因兴奋过度而猝死。

(于先生爆料奖 50元)

## 不幸“鸿运”店铺遭厄运

快报讯(记者 王竟)昨天11点左右,大厂区沿江工业开发区小营子社区六宿舍,一场大火吞噬了一家名为“鸿运”的店铺,两间平房和所有商品全部化为灰烬,经济损失近10万元。

记者看到,现场一片狼藉,冰柜、电视、电脑已成空壳,房

顶也烧得只剩房梁。店铺里几乎所有的商品都被烧成焦炭,所幸的是没有造成人员伤亡。店主骆先生说,这房子近50年了,火就是从用作货物仓库的小阁楼烧起来的,多半是电线老化引起的。目前,火灾原因正在进一步调查。

(陈先生爆料奖 80元)

## 被妻雇人跟踪 富翁一怒“反调查”

### 不料下手太狠要钱太贪被起诉

一位事业有成的商界人士,无意中发现自己被妻子雇人跟踪,一怒之下展开反调查,并且将调查公司老总暴打一顿,还敲诈了一笔钱。不料,这些行为令他涉嫌敲诈勒索罪被提起公诉。

### 办公室里被客户老公敲诈

今年10月底一天,一家信息咨询服务部经理王斌和哥哥正在办公室与客户商谈,忽然从门外冲进5个陌生人。这伙人气势汹汹,个个凶神恶煞。带头的一个中年男子喝道:“都给我乖乖呆着不许动!”随后他头一偏,一个戴鸭舌帽、墨镜的年轻男子便熟练地打开办公室电脑,迅速查找

起信息来。

王斌本以为是同行来找麻烦了。没想到,中年男子却发问:“你跟踪我三个月,我才三天就查清了你的底细!你说说看,我老婆到底给了你们多少钱!”原来,此人叫陈海强,在常州有两个厂子,他的妻子是王斌的客户,委托王斌调查陈海强是不是有婚外情。

遭受一阵拳打脚踢后,王斌承认收了1.5万元,并提出全额退还。但在自己“兄弟们”面前,陈海强感觉并不解气,而是在逼迫王斌拿出2.5万元现金后,又让他写了一张2.5万元欠条才收兵。

### 跟踪别人惹来麻烦

人一走,王斌立即报警,

警方很快将陈海强他们抓获,这件敲诈案才真相大白。原来,从今年7月起,陈海强因生意往来经常夜不归宿,妻子便怀疑他有外遇,两人时常为此发生争吵。不放心的妻子决定对陈海强的行踪进行掌控,于是找到了王斌。

自今年9月中旬起,只要陈海强外出,妻子的电话便尾随而至,而且每次妻子都能轻而易举识破他的谎话,这让陈海强很纳闷,“难道自己被她跟踪了”。于是,陈海强接连故意试探起妻子,果然只要他一说谎,其妻立刻毫不留情揭穿,而他实话实说其妻往往默不作声,这更证实了他的猜想。

“到底是谁跟踪我?”陈

海强很不服气,便找来另外一个调查公司,准备来一次“反调查”,不久,他们通过调取陈海强的话单,发现了一个频频联系的手机号码,这个号码正是王斌的,陈海强当即决定去教训教训对方。

陈海强认为,王斌的调查行为侵犯了他的隐私权,所以王斌应该不会报警。可是就在他觉得胜券在握时,没想到王斌还是报了警。10月底,陈海强赶到预定地点拿欠条上的钱时,被伏击的民警抓获。日前,陈海强等人以涉嫌敲诈勒索罪已被常州市天宁区检察院提起公诉。

(文中人物系化名)  
通讯员 常天检  
记者 李梦雅

## 十点测血糖 吓瘫张老汉

今年63岁的张老汉已经被糖尿病折磨了5年了,每次测空腹和餐后血糖都基本达标,偶然在上午十点的时候测了早餐后三小时血糖,居然高达14mmol/L!老张被这结果吓了一跳,想到最近总感觉胸闷气短、腿脚麻木,肯定是高血糖引起的并发症先兆,一瞬间身体瘫软、手脚冰冷。

上海第二医科大学附属第九人民医院内分泌及内分泌实验室主任吴万龄教授称,不少患者在药物控制下空腹和餐后两小时血糖“达标”的假象掩盖了“昼夜血糖剧烈波动”的本质,最终难逃微血管和大血管病变。

糖尿病患者除正常监测血糖外,每周至少有一次全天监测:早、中、晚的餐前餐后以及临睡前等七个时间段血糖情况。只有空腹血糖控制在7.0mmol/L,非空腹血糖小于8.5mmol/L,糖化血红蛋白小于6.4%,才能叫昼夜血糖控制理想。

依靠传统药物目前尚无法解决24小时血糖达标问题,其原因在于强行刺激胰岛分泌胰岛素降低血糖,一旦药效丧失,高血糖将卷土重来,对患者细胞的损害更加严重。

上海糖尿病协会郑重建议糖尿病患者:早晚服用养正堂胶囊,修复胰岛自主分泌胰岛素;很多糖尿病患者服用养正堂胶囊不到一周时间,以前剧烈波动的“昼夜血糖”变得非常平稳,皮肤不痒了,腿脚灵便了,看东西清楚了!

为了配合“昼夜血糖”新知识的推广,养正堂目前正在位于中山北路105-13号的健军药店开展原价594元养正堂胶囊399元健康体验,无效退款活动,详情请咨询:025-86637967

## “高血压”不再烦恼

科学降压:就要求药物不单纯能降血压、降血脂,还能兼治并发症,保护心、脑、肾防治脑中风冠心病等疾病的发生,中国中医协会高血压研究中心专家们在一次药理、病理、毒性试验的基础上果断提出在二十一世纪要想最有效、最彻底、最全面的治疗高血压,惟一的选择就是“降压、降脂、强心,恢复血管弹性”全面一体治疗高血压。

只要改善微循环、降低血脂、增强心功能、恢复血管弹性,高血压就能得到有效的彻底治疗,告别终生药物依赖。传统降压药只是强制扩张血管,治标不治本,一旦停药马上血压升高达不到根治的目的。而“植物降压素”降压心脑血管胶囊采用天然生物——有沙漠绿金子之称的“沙棘”为主要原料,经先进技术提取的植物降压素,能迅速清除血管内的脂质沉积物,迅速溶解血栓降

低血脂,使硬化的血管恢复弹性,疏通血管达到自然降压的目的,同时能保护心脑血管,治疗因高血压引起的头晕、头痛、胸闷、眩晕、耳鸣等症状。且停药后不反弹无任何副作用。在南京上市三年来以其确切的疗效让很多高血压患者摆脱了终生服药的依赖,临床证实:降压心脑血管胶囊无论男女老少、病情轻重、时间长短、有无并发症均可服用,一般5-7天即可明显见效,并可停药西药,连续服用3-4个疗程均可康复痊愈,停药后不反弹。南京市的服务中心位于新街口南站华悦大药房,因广大患者强烈要求,活动延期至12月28日:买20送20。

39元/盒,20盒为一疗程,南京地区免费送货上门,货到付款。公司郑重承诺:服用本产品5-7天无效者退货。  
专家热线:025-83063699

## 7天服1粒 唤醒男人超强潜能

### 养生谷1号 多肽LC决定男性生理疲劳

日本生命科学院院长渡边博士在男人体内发现一种多肽LC的生命物质,它由肾脏协作合成分泌,每7天一个合成周期。在多肽合成的高峰期,男性精力充沛,身心愉悦满足;多肽LC匮乏之时,则精神萎靡、压抑、生理功能疲劳,因此只要每7天补充1次多肽LC,男性就会不受年龄的影响,回到精力旺盛状态,轻松告别生理疲劳。由中国生物研究院研制而成的“养生谷1号”是含有多肽LC的男性生物制剂,没有任何副作用,心脑血管、糖尿病患者均可放心服用。

服用5小时后:明显感觉精力旺盛。在这一周里感到机体能量激增、男性能力提高,没有丝毫的疲劳感。  
服用一个疗程后:男性生理功能逐渐恢复,男性能力增强,生活质量得到改善。

服用两个疗程后:男性生理功能得到恢复,荷尔蒙分泌正常,体力精力、男性能力都优于从前,无疲劳感。  
长期服用:可延长男性生理年龄,即使六、七十岁的老人都能精力充沛,彻底摆脱生理疲劳现象。  
适用范围:●肾虚、肾亏;虚汗、盗汗、乏力;尿频、尿急、夜尿频繁、前列腺炎;免疫力低下、精神倦怠、疲乏无力、失眠、多梦。

喜讯 优惠活动:每盒49元  
现一次购买10盒,每盒只售29元  
购10盒送1盒,服用1粒,无效退款。市区免费送货  
应顾客要求,活动时间23日-29日

养生热线:025-85212597

直营特药店(山西路苏宁电器旁)、翰林大药房(江宁路与马路街交叉口)、华悦药房(新街口南站)、光华大药房(御道街74号)、天悦药房(白下路224号)、下关药房(热河南路41号)、平安医保定点零售(珠江路百老汇旁)、迈皋桥桃社药房(晓庄地铁站旁)、江宁年年堂药房、胜太湖南湖公寓旁、大厂隆久药店(农贸市场旁)、江浦瑞瑞药房(环保园楼下)